

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 14. sjednice Gradskog vijeća Grada Bjelovara održane 10. rujna 2015. godine u velikoj vijećnici Grada Bjelovara, Trg Eugena Kvaternika 2, s početkom u 9,00 sati

Sjednici predsjedava zamjenik predsjednice Gradskog vijeća Marijan Javurek, koji utvrđuje da se na sjednici može pravovaljano odlučivati, jer je na sjednici od 26 izabranih vijećnika, nazočno 24 vijećnika i to:

BALEN MARINA, CONER MARIJAN, CRNOJEVIĆ BOJAN, HENC ZDENKA, HORVATIĆ MIRJANA, HREBAK DARIO, HRGA RUŽA, INGULA VALENTINA, JAMBRUŠIĆ RADOSLAV, JAVUREK MARIJAN, JURČEVIĆ IVAN, KUŠTOVIĆ NEDELJKO, MARTINOVSKI NENAD, MATIĆ SIMON, NEKVAPIL NENAD, PAUN ŽELJKO, PINJUH NIKO, SUDAR DRGUTIN, ŠIROKI ANA, ŠVUB MARIJA TOPALOVIĆ ANTE, URBANEK ANA, VALENTIĆ DRAGICA i VASIĆ DUNJA.

Osim vijećnika sjednici su nazočni: **ANTUN KORUŠEC**, gradonačelnik Grada Bjelovara, **LIDIJA NOVOSEL i JASNA VIŠNJEVIĆ**, zamjenice gradonačelnika Grada Bjelovara, **VERICA BURULIC**, tajnica Gradskog vijeća Grada Bjelovara, **MIRELA BAŠIĆ**, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode, **SONJA NOVAK**, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, **MILAN MATEKOVIĆ**, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti **IVICA MARKOVINOVIĆ**, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i uređenje prostora, **ŽELJKA VIZI**, voditeljica Odsjeka za naplatu gradskih prihoda, **IVAN IVANČIĆ**, predsjednik Uprave Komunalca d.o.o. Bjelovar, **ANA VRHOVNIK**, direktorica Gradskog poduzeća za upravljanje športskim objektima Grada Bjelovara, **ANNA LAUŠ**, ravnateljica Dječjeg vrtića Bjelovar, **DAVOR ĐALOG**, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Bjelovar, **DUBRAVKO ADAMOVIĆ** ravnatelj Kulturnog i multimedijskog centra Bjelovar, **MARINKO ILIČIĆ**, ravnatelj Narodne knjižnice „Petar Preradović“ Bjelovar **GOJKO ĆURUVIJA**, predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine Grada Bjelovara, **STEVO ĐURĐEVIĆ**, predstavnik romske nacionalne manjine, **ZDRAVKO PAVEC**, predsjednik Gradskog savjeta mladih Grada Bjelovara, **MELITA BIRAČ**, viša stručna suradnica za poslove Gradskog vijeća Grada Bjelovara, **GORDANA ŠTEFANAC**, referent za poslove Gradskog vijeća Grada Bjelovara.

Zamjenik predsjednice Gradskog vijeća daje na usvajanje skraćeni zapisnik sa 13 sjednice Gradskog vijeća održane 16. lipnja. 2015. godine.

Pita ima li kakvih primjedbi na skraćeni zapisnik sa 13. sjednice Gradskog vijeća.

Kako na isti nije bilo primjedbi isti daje na glasovanje, te nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno prihvatilo navedeni skraćeni zapisnik.

MARIJAN JAVUREK pita ima li prijedloga za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda.

Budući da nitko od vijećnika nije imao prijedloge za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda, isti daje na usvajanje.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo sljedeći

DNEVNI RED

Mandatna pitanja -Izviješće o prestanku mirovanja mandata vijećnice Marine Balen;

1. Aktualni sat;
2. Donošenje Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Bjelovara u 2015. godini;
3. Donošenje Izmjena:
 - a. Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015.godinu;
 - b. Programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu u 2015. godini;
 - c. Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Grada Bjelovara za 2015. godinu;
4. Donošenje Izmjena i dopuna:
 - a. Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2015. godinu;
 - b. Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2015. godinu;
 - c. Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2015. godinu;
 - d. Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2015. godinu;
 - e. Programa socijalno–zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2015. godinu;
 - f. Plana raspodjele sredstava spomeničke rente za 2015. godinu;
5. Donošenje Izmjena i dopuna:
 - a. Proračuna Grada Bjelovara za 2015. godinu;
 - b. Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2015. godinu;
6. Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o plaći i drugim materijalnim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa;
7. Donošenje Rješenja o imenovanju ravnatelja Gradskog muzeja Bjelovar;
8. Donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračunu Grada Bjelovara za 2015. godinu;
9. Razmatranje Polugodišnjeg izvješća o radu Gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj-lipanj 2015. godine;
10. Donošenje Odluke o donošenju Plana zaštite od požara Grada Bjelovara;
11. Donošenje Odluke o prihvaćanju JPP projekta „Bjelovarsko-bilogorska županije-škole“ i davanje ovlaštenja za potpisivanje Sporazuma;
12. Donošenje Odluke o izgradnji društvenog doma u naselju Plavnice Gornje;
13. Donošenje Odluke o ukidanju statusa općeg dobra na nekretnini čkbr. 1413/52 k.o. Grad Bjelovar;
14. Donošenje Odluke o davanju u zakup javnih površina za postavljanje pokretnih naprava ispred groblja Borik i Sv. Andrije za blagdan Svi Sveti;

15. Donošenje Odluke o sudjelovanju Grada Bjelovara u Natječaju za potporu rekonstrukcije nerazvrstanih cesta u naselju Plavnice Stare;
16. Donošenje Odluke o odabiru ponude za obavljanje komunalnog posla održavanja objekata i uređaja javne rasvjete na području Grada Bjelovara;
17. Donošenje Izmjena i dopuna Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini osnovnih škola Grada Bjelovara za 2015. godinu.

MARIJAN JAVUREK poziva gospodina Nedeljka Kuštovića predsjednika Mandatne komisije da podnese Izvješće Mandatne komisije.

NEDELJKO KUŠTOVIĆ Mandatna komisija Gradskog vijeća Grada Bjelovara u svezi sa prestankom mandata vijećnice Marine Balen Gradskom vijeću podnosi na znanje sljedeće Izvješće.

Vijećnica Marina Balen stavila je temeljem članka 79. stavka 6. Zakona o lokalnim izborima („Narodne novine“, broj 144/12) svoj mandat u mirovanje iz osobnih razloga.

Sukladno članku 79. stavku 7. Zakona o lokalnim izborima, član predstavničkog tijela nastavlja s obnašanjem dužnosti na temelju prestanka mirovanja mandata, osmog dana od dostave obavijesti predsjedniku predstavničkog tijela.

Vijećnica Marina Balen je 9. lipnja 2015. godine dostavila obavijest o prestanku mirovanja mandata, te su se 17. lipnja 2015. godine stekli uvjeti da nastavi s obnašanjem dužnosti vijećnice Gradskog vijeća Grada Bjelovara.

TOČKA 1.

MARIJAN JAVUREK poziva vijećnike Gradskog vijeća koji su postavili svoja pitanja u pisanom obliku da ih iznesu u trajanju od tri minute i to redoslijedom predaje pitanja, a nakon postavljenih pitanja poziva gradonačelnika, zamjenice gradonačelnika kao i pročelnike da daju odgovore na postavljena pitanja.

ANTE TOPALOVIĆ navodi da je u pisanom obliku poslao dva pitanja, te jedan prijedlog.

Njegovo prvo pitanje vezano je uz listu dužnika u našoj županiji. Navodi da je tvrtka Pavliš d.o.o. u stečaju najveći dužnik sa iznosom od 22.359.000,00 kn. Zatim Ljevaonica d.o.o. u stečaju sa iznosom od 8.402.000,00 kn.

MARIJAN JAVUREK prekida gospodina Topalovića, te navodi da gospodin Topalović iznese pitanja koja je dostavio u pisanom obliku.

ANTE TOPALOVIĆ navodi da to i je pitanje koje je postavio u pisanom obliku. Nadalje ističe da je dužnik i Prerada d.d. u stečaju s iznosom od 6.200.000,00 kn. Tu je Profi Maks Kovač KD u iznosu 5.300.000,00 kn, te Lora Poslovni park Bjelovar d.o.o. sa iznosom 3.891.000,00 kn. Ističe da je to top šest poreznih dužnika u našoj županiji, a gradska firma je na šestom mjestu. To je iznenađenje ako se prisjetimo da

se na ranije održanih nekoliko sjednica pričalo u ovoj vijećnici da nema nikakvog poreznog duga vezanog uz gradsku firmu. Napominje da ga tada formalno nije niti bilo, ali je siguran da taj dug nije nastao od onda do danas. Zanima ga na koji će se način taj porezni dug riješiti i što će biti s kamatama i činjenicom da je na početku PDV bio 22%, zatim 23%, a sada on iznosi 25%. To znači da ćemo sada platiti 3% PDV-a više zbog toga što ta situacija nije na vrijeme riješena, već je bila stavljena pod tepih, a sada je očito isplivala. Zanima ga na koji će se način to podmiriti, te kolika će biti kamata i kolika će biti razlika u PDV-u.

Nadalje iznosi svoj prijedlog koji je vezan uz našu prugu. Iako predsjednica Gradskog vijeća nije na današnjoj sjednici, vjeruje da će joj njeni kolege prenijeti njegovo pitanje. Budući da dolaze izbori smatra da bi bilo dobro da predsjednica iskoristi svoj utjecaj. Navodi da će kroz par mjeseci predsjednica početi primati naknadu od 1.500,00 kn mjesečno od naših poreznih obveznika. Stoga smatra da bi unaprijed uz zahvalnost za taj iznos za jednu održanu sjednicu u tri mjeseca i nekoliko potpisanih dokumenata, bilo dobro da svojim političkim utjecanjem utječe, da pruga koja se velebno najavila, da se konačno i izgradi, a ne da bude još jedno obećanje pred izbore.

Također navodi da nije od gradonačelnika kao niti od njegovih službi do sada na svoj e-mail od 28. lipnja dobio odgovor na prijedlog i na djelomično prihvaćanje njegovog prijedloga sa zadnje sjednice Gradskog vijeća vezano uz kupnju udžbenika. On je poslao prijedlog u pisanom obliku vezano uz uštede koje bi se eventualno mogle napraviti, te je dao na izbor gradonačelniku da vidi što bi od toga moglo odgovarati. Smatra da odgovor nije dobio iz razloga što je tu bilo i prijedloga za rezanje pričuve, zatim za rezanje reprezentacije, kao i za rezanje nekih nepotrebnih troškova. Možda gradonačelnik nije jednostavno imao vremena ili mogućnosti pročitati njegov e-mail. Nakon izjave gradonačelnika na zadnjoj sjednici Vijeća bilo bi zgodno da se barem obratio javnosti te rekao da su se bez razloga veselili za pomoć pri kupnji udžbenika, te da na žalost od toga neće biti ništa.

MARIJAN JAVUREK obraća se vijećniku Topaloviću naglašavajući da se njegovim načinom obraćanja uzima vrijeme nekom drugom vijećniku. Ukoliko nije zadovoljan odgovorima, ima mogućnost dobiti pojašnjenje i nakon sjednice Vijeća.

DUNJA VASIĆ navodi da svaki dan kada ide na posao prolazi pored dva gradilišta. Jedno gradilište je naš paviljon, a drugo gradilište je učenički dom. Zanima je kada se planira završetak tih radova.

Koristi priliku da se zahvali vijećniku Topaloviću na njegovom prijedlogu vezanom uz prugu. Njegov prijedlog prenijet će predsjednici Gradskog vijeća, kako se ne bi osramotili kao oni kada su otvarali brzu cestu.

ANTE TOPALOVIĆ smatra da je zamjenik predsjednice Gradskog vijeća trebao upozoriti gospođu Vasić kod njenog izlaganja.

MARIJAN JAVUREK navodi da je vijećnica Vasić postavila pitanja koja je navela i u pisanom obliku, dok to nije bio slučaj kod njega.

ANTE TOPALOVIĆ navodi da je zamjenik predsjednice Gradskog vijeća gospođu Vasić trebao upozoriti kod osvrta u njenoj zadnjoj rečenici.

BOJAN CRNOJEVIĆ osvrće se na problem skretanja autobusa i kamiona na zavoju Massarykove ulice i Ulice Matice hrvatske. Navodi da autobusi moraju prelaziti na drugu stranu ceste, a kamioni ne mogu normalno skrenuti i na taj način stvaraju gužve na tom dijelu prometnice.

Zatim pohvaljuje Grad Bjelovar što je odlučio staviti podlogu na Partizanovo igralište, te ga zanima kada će ono biti gotovo i spremno za korištenje.

MARIJANA JAVUREKA zanima do kuda se stiglo s radovima na kružnom toku u Malim Sredicama, te da li će ti radovi biti završeni na vrijeme, odnosno barem do kraja ove godine.

NENAD NEKVAPIL osvrće se na maturalna putovanja učenika u drugoj osnovnoj školi. Zanima ga zašto ove godine generacija ne ide na maturalno putovanje i zašto za to nema mogućnosti, jer je svima jasno da ta maturalna putovanja plaćaju roditelji.

NEDELJKO KUŠTOVIĆ postavlja pitanje vezano uz dječje igralište kod IV osnovne škole na Poljani dr. Franje Tuđmana. Navodi da je navedeno igralište neuređeno, a koristi ga veliki broj djece te ga zanima kada će se ono urediti.

Njegovo drugo pitanje vezano je uz uređenje Borika. Tu se nalazi šetalište i rekreacijski centar koji koriste umirovljenici, zatim rekreativci, te naši gradski sportaši koji tamo provode svoje slobodno vrijeme. Navodi da su svi zainteresirani za uređenje toga dijela prostora. Podsjeća da je to sve davno izgrađeno, a velik dio toga je i uništen. Uništene su klupe, koševi i razna druga tehnička pomagala. Stoga poziva nadležne da pokušaju riješiti taj problem kako bi se taj prostor doveo u prihvatljivo stanje.

Nadalje se osvrće na zonu Istok koja je popunjena skoro 90%, te zahvaljuje Gradu i svima onima koji su dali doprinos njenom uređenju. Predlaže da se na to područje postavi još poneka klupa jer tamo ima dosta šetača.

DARIO HREBAK navodi da će danas postaviti dva pitanja i uputiti jednu pohvalu.

Što se tiče prvog pitanja njega je već otvorio vijećnik Topalović, ali on će ga svejedno postaviti s drugog kuta. Osvrće se na gradsku firmu Poslovni park i dugovanje od 3,8 milijuna kuna. Navodi da je poznato kako je došlo do toga dugovanja. Konkretno se osvrće na firmu Tehnološki park koja bi trebala nastaviti poslovanje Poslovnog parka. Zanima ga do koje faze se došlo s gašenjem Poslovnog parka, te što će biti s tim novonastalim dugovanjem. Nadalje smatra da bi Tehnološki park trebao preuzeti obaveze Poslovnog parka, stoga ga zanima, zbog različitih tumačenja u smislu poreznih obveza između Grada Bjelovara i Poslovnog parka, na koji način će se to riješiti. Također izražava bojazan da ne bi za nekoliko godina na crnoj listi imali i Tehnološki park kao poreznog dužnika. Budući da je

Tehnološki park osnovan prije skoro godinu dana zanima ga da li su počeli stvarati neke konkretne projekte.

Što se tiče drugog pitanja osvrće se na Bjelovarsko – bilogorsku županiju koja je na čelu sa županom Damirom Bajsom napravila jedan izvanredan potez, a to je objedinjenje vođenja financija tzv. cash pooling. Njemu je jasno da su financije Grada Bjelovara dosta dobro posložene u tom smislu. Ističe da je Županija direktno na korisnicima Proračuna uštedjela 200.000,00 kn, a planira se da će i drugi korisnici, odnosno firme u sustavu Županije godišnje uštedjeti oko 1.500.000,00 kn na uštedama vezanim uz objedinjavanje javne nabave, objedinjavanje centralnog računa, kao i suradnju sa bankama. Stoga ga zanima da li se i u Gradu Bjelovaru mogu napraviti određene uštede. Ukoliko bi se takav novac slio, onda bi nam ostale dodatne pričuve za dječje vrtiće. Kada se uzme u obzir da Grad Bjelovar ima puno gradskih firmi, a također ima i puno indirektnih korisnika Proračuna i kada bi svi objedinili usluge kao što su osiguranja automobila, telekomunikacijski računi i sl. smatra da bi se na taj način mogle postići određene uštede. Napominje da je to istovremeno pitanje i prijedlog.

Zatim se osvrće na kružni tok u Malim Sredicama, te izražava pohvale za gradnju istog. Podsjeća da su bila razna prepucavanja oko toga da li tamo treba kružni tok ili ne. Vijećnik Nenad Martinovski prvi je postavio to pitanje, a zatim je nezavisna grupa građana potpisivala peticiju za gradnju istoga. Također je i njegova stranka HSLS inzistirala da se napravi navedeni kružni tok, ali je bilo rečeno da nema dovoljno sredstava. Stoga mu je drago da su, bez obzira na razlike u svjetonazoru između vlasti i oporbe, svi zajedno poslušali glas oporbe i nezavisnih građana i da smo napravili jedan vrlo važan projekt.

MARIJAN JAVUREK zahvaljuje se vijećniku Hrebaku na vrlo korektnim i konkretnim pitanjima.

ZDENKU HENC zanima u kojoj je fazi izgradnja kanalizacije u Trojstvenom Markovcu, a drugo pitanje vezano je uz pomoćnike u nastavi. Pohvaljuje Grad Bjelovar u realizaciji toga projekta. Napominje da je školska godina već počela, pa je zanima kada će oni početi sa radom.

IVAN JURČEVIĆ postavlja pitanje vezano uz nastavak izgradnje ceste kroz Novoseljane, te ga zanima kada će se nastaviti sa radovima.

Nadalje ga zanima u kojoj je fazi izgradnja kanalizacije i ceste u Radničkom naselju.

Također navodi da je ovih dana njegova firma izvodila radove u III. osnovnoj školi, te je vidio da je Grad lijepo uredio navedenu školu i okoliš, ali iza škole se nalazi jedna manja cesta, odnosno pješačka staza dužine oko 70 m koja je u derutnom stanju. Stoga predlaže da Grad Bjelovar, ukoliko je u mogućnosti, asfaltira, odnosno obnovi navedenu stazu.

DRAGUTIN SUDAR postavlja pitanje vezano uz izgradnju pruge, te navodi da je to problem koji je prisutan godinama. On je u Bjelovaru od 1982. godine i od tada se neprestano govori o tome.

MARIJAN JAVUREK obraća se vijećniku Sudaru, te navodi da na Aktualnom satu postavi pitanja koja je dostavio u pisanom obliku. Također napominje da ista pravila vrijede za sve vijećnike.

DRAGUTIN SUDAR ponavlja da se njegovo pitanje odnosi na izgradnju pruge i izgradnju ceste, ali neka to pitanje postavi netko drugi.

Zatim postavlja pitanje vezano uz izgradnju bolnice. Zanima ga da li su osigurana financijska sredstva za njenu izgradnju, te podsjeća da je ranije kod izgradnje bolnice bilo niz propusta, stoga predlaže da se sada sve dobro razmotri kako ovog puta ne bi došlo do propusta.

Također postavlja pitanje vezano uz Lug kao spomeničko područje, te ističe da je to dug kojeg ima ovaj Grad i ova država. Ako postoji njegovanje kulta mrtvih, onda je vrijeme da se ovaj Grad i Županija uključe u taj posao.

MARIJAN JAVUREK navodi da ćemo teško raditi na sjednici ukoliko si svatko od vijećnika bude davao za pravo da postavlja pitanja koja nije poslao u pisanom obliku. Čelnici koji odgovaraju na postavljena pitanja ne mogu u potpunosti na njih odgovoriti, ako nisu pripremili odgovore. obraća se vijećniku Sudaru, napominjujući da na ovaj način kako on postavlja pitanja onemogućava nadležnima davanje kvalitetnih odgovora. Smatra da se svi vijećnici trebaju držati reda, jer ćemo samo na taj način kvalitetno raditi.

NENAD MARTINOVSKI postavlja pitanje vezano uz ulicu V. Bukovca u Jošinama, a radi se o početku uređenja kanala za odvodnju oborinskih ili slivnih voda. Navodi da se dešavalo da je za vrijeme velikih oborina dolazilo do plavljenja obiteljskih vrtova. Ističe da su se mještani dvorišta u kojima su se događale poplave obratili Gradskoj upravi, a zvali su i predstavnike Hrvatskih voda da obiđu navedeno područje. Mještani se žale da do sada ništa nije riješeno iako im je rečeno da će se navedeni problem rješavati nakon prestanka kišnog razdoblja. Mještani navode da im se više nitko nije obraćao, niti je dolazio u njihovo naselje. Mještani su ga zamolili da postavi pitanje da li će se taj problem početi rješavati prije jeseni, odnosno prije dolaska većih oborina kako im ne bi propadali vrtovi i urodi kako što je to bio slučaj do sada.

MARINA BALEN postavlja pitanje vezano uz javno privatno partnerstvo i izgradnju nove VI. osnovne škole. Zanima je zašto se od najavljenih radova odustalo, te koji je razlog tome ako znamo da bi upravo izgradnja nove škole omogućila nastavu u jednoj smjeni svih učenika u gradu Bjelovaru.

Drugo pitanje vezano je uz nastavak pitanja vijećnice Henc, a odnosi se na izgradnju kanalizacije u Trojstvenom Markovcu, odnosno kolektora B3. Navodi da je dobila odgovor na vijećničko pitanje iz 2013. godine, na koje joj je odgovorio pročelnik Markovinović da će do kraja 2014. biti gotova projektna dokumentacija. Stoga pita da li je ta projektna dokumentacija gotova, kako bi se projekt mogao dalje kandidirati.

Također predlaže da se na postojećem bazenu postavi balon, obzirom da je vidjela da se rebalansom Proračuna odlažu radovi na bazenu, a što osobno i

podržava jer smatra da će bazen biti veliki uteg građanima Bjelovara i Proračunu Grada. Smatra da bi postavljanje balona bilo puno jeftinije rješenje, a podigao bi se standard življenja građana Bjelovara.

MARIJAN JAVUREK poziva gradonačelnika, zamjenice gradonačelnika, te pročelnike da daju odgovore na postavljena pitanja.

ANTUN KORUŠEC osvrće se na konstataciju vijećnika Topalovića da nije dobio odgovor od Grada Bjelovara, kao niti od gradonačelnika vezano uz njegov prijedlog za kupnju udžbenika. Navodi da se odgovor nalazi u rebalansu Proračuna, a gospodin Topalović je mogao predložiti i da se izbacij cijeli Proračun.

Što se tiče pitanja vijećnika gospodina Hrebaka koje se odnosilo na Poslovni park, zahvaljuje se na pitanju jer oko toga ima određenih nedoumica. Mora napomenuti da to pitanje u pisanoj formi nije postavio gospodin Topalović, već ga je postavio gospodin Hrebak. Podsjeća da je Poslovni park osnovan 2003. godine. Tijekom postojanja dobio je pravo građenja na nekretninama u vlasništvu Grada za izgradnju infrastrukture u poslovnim zonama. To je bio jedan od razloga postojanja Poslovnog parka, dok je drugi razlog bio ukidanje koncesije nad Poslovnom zonom, jer su slobodne zone prestale funkcionirati ulaskom Hrvatske u Europsku uniju. Cijelo to vrijeme Poslovni park je radio poslove koje mu je dao Grad Bjelovar kao osnivač, a koji su se odnosili na uređenje komunalne infrastrukture i vođenje ostalih zona. Navodi da je knjigovodstvo Poslovnog parka svih proteklih godina vodila državna financijska agencija Fina, koja je završna izvješća Poslovnog parka prikazivala kroz određeni suficit, odnosno određenu dobit. Prestankom postojanja Poslovnog parka osnovana je Komisija od strane Gradskog vijeća Grada Bjelovara pod predsjedanjem gospodina Željka Maletića. Na čelu te Komisije bila je pročelnica za financije Grada Bjelovara gospođa Mirela Bašić. Navedena Komisija sraunila je račune Poslovnog parka, odnosno ulaganja u poslovne zone. Napominje da je sve ono što je platio Grad Bjelovar prihvatilo Gradsko vijeće, koje je konstatiralo obveze Grada Bjelovara koje su i izvršene. Prestankom postojanja Poslovnog parka pokrenuta je normalna procedura temeljem Zakona o trgovačkom društvu. U isto vrijeme kada se govori o poreznom dugu koji je nesporan, Porezna uprava je vratila Poslovnom parku povrat poreza u iznosu od 6.800.000,00 kn. Ponavlja da su u svim godinama iskazani pozitivni rezultati. Također navodi da je posljednje dvije godine Grad Bjelovar iako nije trebao, angažirao neovisnog revizora. Ističe da je temeljem nalaza neovisnog revizora, Uprava Poslovnog parka sačinila završna izvješća koja je predala. Dodaje da Grad Bjelovar neće gurati novac nikome. Napominje da će u redovnoj proceduri gašenja Poslovnog parka, Porezna uprava vjerojatno izvršiti nadzor. Nakon provedene procedure vidjet će se činjenično stanje. Istovremeno Poslovni park tvrdi da je imao određena ulaganja u Grad Bjelovar. Navodi da će se točno utvrditi o čemu se radi, odnosno koje je stvarno stanje i nitko nikome neće ostati dužan, već će sve biti podmireno. Naglašava da nema načina da se sada milijuni kuna daju Poreznoj upravi bez detaljne analize i detaljnog razmatranja. Ukoliko je Grad Bjelovar dužan, mi ćemo platiti svoje obveze, a ukoliko nije dužan normalno je da nećemo platiti. Podsjeća da je u svakom njegovom mandatu jedan zamjenik gradonačelnika zadužen za gospodarstvo, a njegovom specijalnom odlukom bio je zadužen za

praćenje poslovanja trgovačkih društava, pa tako i Poslovnog parka. Navodi da znamo tko je u prošlom mandatu bio zamjenik gradonačelnika za gospodarstvo. Napominje da nikome ne prigovara i da nema namjeru na nikoga uperiti prstom.

Što se tiče pitanja gospodina Hrebaka vezanog uz cash pooling Grada Bjelovara, napominje da je Grad Bjelovar 2007. godine, dok drugi o tome nisu niti sanjali, krenuo u cash pooling. Navodi da su sve gradske ustanove i gradska društva od 2007. godine do danas ostvarile uštedu od 1.500.000,00 kn. Svake godine od svoje poslovne banke odnosno od Erste banke zbog cash poolinga dobijemo sponzorstva ili donacije u iznosu od 600.000,00 do 800.000,00 kn. Usuđuje se reći da u našem okruženju niti jedna jedinica lokalne uprave i samouprave nije dobila toliko sredstava. Smatra da ovdje treba lučiti što je riznica, a što je cash pooling. Navodi da se Grad Bjelovar očitovao prema Državnoj reviziji. Pojašnjava da ulazimo u riznicu i sada ćemo nastaviti raditi sve radnje i postupke koji su potrebni za riznicu. Navodi da objedinjavanje javne nabave vršimo tamo gdje je to moguće, a radit ćemo tako i dalje. Da li ćemo to uspjeti do kraja ovog mandata ili će to nastaviti raditi netko drugi sada nije toliko važno. Trebalo bi objediniti knjigovodstvene servise svih gradskih ustanova i svih gradskih trgovačkih društava, a to je zahtjevan posao. Pojašnjava da nije svugdje moguće objediniti javnu nabavu. Tamo gdje je to moguće objedinjujemo je. Navodi da ne znači da je to apsolutno ispravan princip.

Što se tiče pitanja vezanog uz kružni tok, ponovit će ono što je već rekao, a vezano je uz južnu obilaznicu. Navodi da je ta cesta bila takva 30 godina. To nitko do sada nije napravio. Naglašava da bi volio da je Proračun za 2015. godinu prihvaćen od svih vijećnika, kao i projekt za kružni tok. Navodi da nisu svi vijećnici za to dignuli ruku, ali nikoga ne želi prozivati. Veseli se dovršenju izgradnje kružnog toka. obraća se gospodinu Hrebaku i ostalim vijećnicima, te navodi da izgradnja kružnog toka nije posljedica peticije i apela, već je to posljedica zrele i promišljene odluke Grada Bjelovara da se to mora napraviti. Navodi da i drugi pišu peticije, ali se ne realiziraju projekti za koje se obraćaju.

LIDIJA NOVOSEL odgovara na pitanje vijećnice Dunje Vasić vezano uz izgradnju doma učenika. Navodi da je Grad Bjelovar aktivno uključen u izgradnju doma učenika i to od 2007. godine. Od tada je, od samog početka gradnje i otkupa zemljišta, plaćanja izrade projektne dokumentacije kao i komunalnog doprinosa, Grad u tu investiciju uložio preko 8.000.000,00 kn. Nakon što smo sve odradili i dobili građevinsku dozvolu, aktivno se uključilo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta kao i Bjelovarsko-bilogorska županija. Potom su krenuli građevinski radovi u vrijednosti od oko 30.000.000,00 kn. Pojašnjava da ukupna vrijednost učeničkog doma zajedno s opremom iznosi oko 31.000.000,00 kn. Od toga iznosa Ministarstvo, znanosti, obrazovanja i sporta dat će 75%, 15 % dat će Bjelovarsko-bilogorska županija, dok će 10% dati Grad Bjelovar. Iznos koji je Grad Bjelovar dao nakon izdavanja građevinske dozvole iznosi 3.200.000,00 kn. Kada se zbroji početno ulaganje, Grad Bjelovar je za izgradnju učeničkog doma izdvojio preko 11.000.000,00 kn. Kapacitet doma je 240 ležajeva i radi se o 2400 m² stambenog prostora. Što se tiče samih građevinskih poslova ugovoreni završetak radova je 20. prosinca 2015. godine. Trenutno je u fazi mirovanja natječaj za nabavku opreme koju je raspisalo Ministarstvo obrazovanja, znanosti i sporta, nakon čega će se potpisati

ugovor s odabranim izvođačem. Procjena završetka radova zajedno s opremanjem učeničkog doma je veljača 2016. godine. Uvjerena je da će učenici, ako ne tada, ali svakako u novoj 2016./2017. godini imati priliku stanovati u jednom vrhunskom prostoru.

IVICA MARKOVINOVIĆ odgovara na drugo pitanje vijećnice Dunje Vasić vezano uz dovršetak paviljona. Ističe da radovi teku prema planu, a očekuje se da će do kraja desetog mjeseca biti završeni klesarski radovi, dok nastavak uređenja okoliša paviljona slijedi naredne godine.

Pročelnik Ivica Markovinović odgovara i na pitanje vijećnika Bojana Crnojevića, vezano uz zavoj ulica Masarykove i Matice hrvatske. Pojašnjava da je povijesna jezgra Bjelovara izgrađena pod pravim kutom. Tu se nalazi autobusni kolodvor i dok ne bude izgrađena obilaznica Grada Bjelovara, do tada će kamionski promet morati ići kroz centar grada. Vjeruje da će i onda dio teretnog prometa ići kroz grad, budući da je to državna cesta i nije za očekivati da će se sav promet, pogotovo autobusni, moći izmjestiti iz centra grada. Na tom dijelu građevinski se ništa ne može promijeniti, već mora ostati ovako kako je i sada.

MILAN MATEKOVIĆ odgovara na drugo pitanje vijećnika Bojana Crnojevića, koje se odnosilo na završetak radova Rukometnog igrališta, odnosno starog Partizanovog igrališta. Radovi na igralištu su završeni, a napravljena je i višeslojna podloga, tako da je sve okončano sukladno javnoj nabavi koja je provedena u Gradu Bjelovaru. Navodi da je investicija prebačena Sportskoj zajednici Grada Bjelovara, budući da se ona natjecala na natječaju Hrvatskog olimpijskog odbora. Od njihove strane odobreno je 70.000,00 kn za sufinanciranje toga projekta, a dobili smo i od Športske zajednice Bjelovarsko – bilogorske županije 25.000,00 kn. Budući da je danas na dnevnom redu rebalans Proračuna, pa tako i Program javnih potreba u sportu, predložena je izmjena da se dodatna ulaganja na Rukometnom igralištu koja smo imali u iznosu od 250.000,00 kn prebace kao kapitalna donacija Sportskoj zajednici i da Sportska zajednica plati taj račun. Do kraja realizacije je još samo plaćanje izvedenih radova. Pojašnjava da je radove dobio Tepih centar iz Zagreba i oni su radove korektno izvršili.

IVICA MARKOVINOVIĆ odgovara na pitanje vezano za dovršetak radova na kružnom toku. Navodi da su radovi pri kraju, a danas je postavljen i prvi sloj asfalta, kako bi za Sajam u Gudovcu kružni tok bio otvoren. Navodi da će se nakon toga staviti i drugi sloj asfalta, tako da bi uskoro radovi mogli biti završeni, a to znači da se završetak radova očekuje kroz dva tjedna.

MILAN MATEKOVIĆ odgovara na pitanje vijećnika Nekvapila, vezano uz maturalno putovanje učenika u II. osnovnoj školi. Do postavljanja ovog pitanja u Gradu Bjelovaru nije bilo saznanja da ima problema vezanih uz maturalna putovanja učenika navedene škole, tako da nije bilo moguće ispitati situaciju vezanu uz financijske rashode u II. osnovnoj školi. Napominje da nije bilo dovoljno planiranih sredstava za dnevnicu za maturalna putovanja za voditelje nastavnike i učitelje koji vode učenike na maturalna putovanja. Stoga napominje da je temeljem rebalansa

Proračuna koji vijećnici imaju u prilogu, taj dio usklađen, tako da će se povećati iznos u svrhu dnevnica za maturna putovanja. Također navodi da je i gradonačelnik nakon postavljanja pitanja vijećnika Nekvapila rekao da se ne može dogoditi da učenici zbog navedenog razloga ne idu na maturna putovanja, te da će Grad Bjelovar intervenirati, ukoliko sama škola iz decentraliziranih sredstava ne bude mogla podmiriti troškove dnevnica za nastavnike, odnosno voditelje maturnih putovanja.

IVICA MARKOVINOVIĆ odgovara na pitanje vijećnika Nedeljka Kuštovića koji je postavio niz pitanja vezanih uz uređenje dječjih igrališta. Navodi da je u protekle tri godine Grad Bjelovar po principu obnove i kapitalnih uređenja dječjih igrališta uredio četiri potpuno nova dječja igrališta. Početna cijena jednog manjeg dječjeg igrališta i to samo oprema košta više od 200.000,00 kn. Uz to su još izgrađena dva tematska parka. Grad Bjelovar održava 35 dječjih igrališta na području grada. Smatra da je to previše, a prema urbanističkim planovima pola tih igrališta trebalo bi zatvoriti. Nivo opremljenosti igrališta ovisi o financijskim sredstvima. Sve ono što je pobrojao gospodin Kuštović, Grad će nastojati sanirati ukoliko bude imao financijske mogućnosti. Također navodi da će se za iduću godinu u Proračunu Grada Bjelovara planirati uređenje jednog novog igrališta. Upravo je u Naselju Sjever dovršeno jedno novo igralište kod Cvjetne ulice, što je i predviđeno detaljnim urbanističkim planom.

JASNA VIŠNJEVIĆ navodi da je dobro što je vijećnik Hrebak postavio pitanje vezano uz Poslovni park. Smatra da je dobro da se danas na ovoj sjednici razjasni stanje Poslovnog parka kao i Tehnološkog parka. Navodi da trgovačko društvo Tehnološki park nije pravni slijednik Poslovnog parka LORA d.o.o. i time ne podliježe nikakvim poreznim obavezama Poslovnog parka. Tehnološki park d.o.o. je novoosnovani pravni subjekt koji ima svoju pravnu osobnost i obavlja svoju registriranu djelatnost koja nije u potpunosti vezana na djelatnost Poslovnog parka. Navodi da je ta djelatnost možda i vezana jednim dijelom, ali je usmjerena na razvoj i primjenu novih tehnologija. Jedna od djelatnosti i ciljeva Tehnološkog parka je poticanje malog i srednjeg poduzetništva koje omogućuju tvrtkama početak njihovog poslovanja po povoljnim uvjetima. Navodi da Tehnološki park ima dobre rezultate i osam uređenih ureda, od kojih je popunjeno sedam. Ističe da od 1. listopada ove godine imamo saznanja da će biti popunjen i zadnji ured, tako da će poduzetnici moći raditi po povoljnim uvjetima.

Također odgovara na pitanje vijećnika Hrebaka, te navodi da je Tehnološki park od siječnja kada je registriran, pa sve do danas ugovorio realizaciju pet projekata od kojih je jedan projekt izvršen, dok su ostali u realizaciji. Jedan od projekata je Godišnji plan energetske učinkovitosti Grada Bjelovara za 2016. godinu. Zatim tu je i izrada Akcijskog plana energetske učinkovitosti Grada za razdoblje 2016. –2018. godine što je u tijeku. Također navodi da je izvršen projekt Organizacije energetske dana u Gradu Bjelovaru 9. lipnja, a radilo se o stručnom predavanju. Nadalje, Tehnološki park je preuzeo projekt od Poslovnog parka o nastavku projekta Poboljšanja poslovne konkurentnosti putem elektroničkog poslovanja E poslovanja. Nakon završene druge faze projekta očekuje se dobivanje informatičke opreme u vrijednosti 50.000,00 eura. Tehnološki park je također izradio

elaborat i troškovnik plantaže lješnjaka OPG Andrije Andričića. Nakon iznesenih projekata smatra da nakon nepunih osam mjeseci od kako postoji Tehnološki park možemo biti zadovoljni s njegovim radom.

IVICA MARKOVINOVIĆ odgovara na pitanja vijećnica Henc i Balen koja su vezana uz izgradnju kanalizacije u Trojstvenom Markovcu. Pojašnjava da je u većem dijelu u Trojstvenom Markovcu izgrađena kanalizacija i većina kućanstava se spojila na kanalizaciju ili to mogu učiniti. Napominje da su ostali tek neki rubni dijelovi u Trojstvenom Markovcu za koje je potrebno raditi podsustav. Ističe da je nesrazmjeran odnos financiranja toga podsustava s brojem priključaka. Napominje da Komunalac u ovom trenutku ima započetih projekata ugovorenih za gradnju i projektiranje za narednih pet godina zajedno s Hrvatskim vodama, te sredstvima iz Europske unije. Ne želi da se stekne dojam da je on govorio neistine kada je rekao da će projektiranje biti dovršeno do kraja 2014. godine. Naglašava da je projektiranje u tijeku, ali tijekom izvođenja radova nije realan za 2015. godinu, pa samim tim ni projektiranje nije završeno.

LIDIJA NOVOSEL odgovara na pitanje vijećnice Henc vezano uz pomoćnike u nastavi. Podsjeća da smo za školsku godinu 2014./2015. prvi put dobili sredstva iz EU fonda za pomoćnike u nastavi. Na taj smo način, kao i na još dva načina, provođenjem mjera Mladi za mlade i suradnjom s udrugama ostvarili poticaj za zapošljavanje 28 pomoćnika u nastavi. Ove godine Grad Bjelovar prijavio se na isti natječaj s projektom „Sinergijom do uspješne zajednice“. Ističe da je naziv projekta isti kao i prošle godine, tako da smo uspjeli ostvariti iznos od 1.635.000,00 kn od čega će iz EU socijalnog fonda stići 1.500.000,00 kn. Ovim načinom planiramo zaposliti 34 pomoćnika u nastavi za 36 učenika koji će početi raditi prema zakonskim pravilima škola koje su raspisale natječaj 1. rujna, a jučer je bio zadnji dan natječaja. Pregled dokumentacije trajat će do utorka ili srijede, a precizniji datum kada ćemo imati odabrane pomoćnike u nastavi bit će 20. rujna. Na žalost Grad Bjelovar ne može preskakati zakonsku proceduru u zapošljavanju i moramo poštovati rokove. Napominje da će se nažalost učenici morati strpjeti, ali podsjeća da se ne kasni kao prošle godine, gdje se u startu kasnilo mjesec i pola. Također napominje da imamo još 11 učenika koje ćemo do 18. rujna s udrugama prijaviti Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta, te ćemo i za tih 11 učenika uspjeti osigurati sredstva do 1. listopada.

IVICA MARKOVINOVIĆ odgovara na pitanje vijećnika Jurčevića te navodi da se cesta u Novoseljanima popravlja u redovnom održavanju. Prema fazi završenosti infrastrukture prvi dio koji je za ovu godinu bio planiran je napravljen, a nastavak radova slijedi iduće godine. Nadalje se osvrće na potez Ždralovi – Novoseljani - Komunalac gdje postoji ugovor za projektiranje i gradnju kanalizacije. Pojašnjava da se radi o jednom velikom sustavu, rekonstrukciji svih navedenih cesta u narednom kratkoročnom razdoblju.

Što se tiče dinamike radova u Radničkom naselju, navodi da se radi kanalizacija i cesta, a Elektrometal mijenja plinske instalacije, što znači da se na tom području postavlja nova infrastruktura. Radovi na kanalizaciji teku nešto sporije od

planiranih, a to područje je vrlo zahtjevno za izvođenje radova. Naglašava da sve ono što je planirano u Radničkom naselju do kraja ove godine prema sadašnjoj dinamici radova po njegovim očekivanjima bit će i napravljeno, dok se završetak radova vezan uz asfaltiranje očekuje na proljeće. Navodi da će fekalna i oborinska kanalizacija kao i grubi radovi na cestama po sadašnjem stanju radova biti završeni do kraja ove godine, odnosno prema planu.

Što se tiče prijedloga za asfaltiranje male ceste kod III. osnovne škole, navodi da će običi cestu i vidjeti o čemu se radi. Uvjeren je da je moguće asfaltiranje iste jer se nada da za to nisu potrebna veća financijska sredstva.

LIDIJA NOVOSEL odgovara na pitanje vijećnika Sudara vezano za izgradnju bolnice u Bjelovaru. Navodi da je Grad Bjelovar od početka sudjelovao u planiranju izgradnje bolnice na način da je pri izvođenju građevne dozvole odustao od svoga prihoda u iznosu od 50% komunalnog doprinosa, a što je iznosilo 4.100.000,00 kn, ali je isto tako s Komunalnim poduzećem i Vodnim uslugama koje su u 100% vlasništvu Grada napravljen prsten vodovodne i kanalizacijske mreže koja treba zadovoljiti postojeću novoizgrađenu zgradu, a što je potrebno da bi se ta izgradnja i dovršila. Nositelj radova je Bjelovarsko – bilogorska županija, te sama bolnica, odnosno Ministarstvo zdravlja. Navodi da će se dio sredstava ostvariti iz EU fondova i to iznos od 85.000.000,00 kn, dok će iznos od 15.000.000,00 kn dati Ministarstvo zdravlja, a 60.000.000,00 kn će osigurati Bjelovarsko-bilogorska županija. Ističe da se za sve detalje vezane oko izgradnje bolnice treba obratiti Županiji kako bi se vidio planirani tijek izgradnje, kao i završetak radova.

IVICA MARKOVINOVIĆ odgovara na pitanja vijećnika Nenada Martinovskog vezano uz problem plavljenja u ulici Vlahe Bukovca. Navodi da su bili na terenu u navedenoj ulici u Jošinama gdje su za vrijeme kiša iza kuća poplavljeni vrtovi uz oborinski kanal južne obilaznice koji je dubok 1,5 metara. Budući da su tamo sve privatne parcele, Grad može pomoći na način da se iskopaju kanali u dvorištima ljudi koji su najviše plavili, a imaju i plastenike, te će se na taj način sva voda iscijediti u kanal južne obilaznice koji je niži od nivoa terena. Gradnja oborinske kanalizacije i rekonstrukcije ceste je jedna druga tema. Da bi ušli u građevinski zahvat moramo osigurati sredstva u Proračunu, a što i nije jednostavno.

MILAN MATEKOVIĆ odgovara na pitanje vijećnice Marine Balen vezano uz javno privatno partnerstvo, odnosno za odustajanje uvrštavanja VI. osnovne škole u taj projekt. Podsjeća da je i danas na dnevnom redu ove sjednice donošenje odluke o potpisivanju prihvaćanja toga projekta, odnosno potpisivanje sporazuma. Navodi da smo odustali od projekta vezanog uz izgradnju VI. osnovne škole. Napominje da je uvrštena III. osnovna škola, kao i Glazbena škola kojoj je osnivač Županija. Također je uvrštena i dvorana kod Gimnazije, kao i dogradnja Komercijalne i trgovačke škole. Napominje da smo krenuli u projektiranje VI. osnovne škole, te je Ministarstvo obrazovanja, znanosti i sporta dalo suglasnost za materijalne i prostorne uvjete. Grad je mislio da će uspjeti ući u posao izgradnje VI. osnovne škole kako bi nastava u svim školama bila jednosmjenska preraspodjelom nastave svih osnovnih škola. Napominje da su razlozi odustajanja višestruki. Jedan od razloga je i

taj što smo u Proračunu Grada Bjelovara imali planirana sredstva za otkup zemljišta, a Generalnim urbanističkim planom je utvrđeno gdje će se graditi škola. Što se tiče otkupa zemljišta, Grad je imao dio zemljišta u svom vlasništvu, dok je jedan dio zemljišta već bio u fazi otkupa, te su još tri parcele trebale biti otkupljene. Navodi da će pročelnik Markovinović dopuniti odgovor vezan uz javno privatno partnerstvo. Napominje da smo trebali imati napravljene i prilazne ceste ali je tu bilo puno problema vezano uz otkup zemljišta iz razloga što je pet ili šest vlasnika zemljišta ucjenjivalo Grad s iznosima koje su tražili za otkup zemljišta. Grad je u fazi kada je trebala biti donesena odluka o prihvaćanju javno privatnog partnerstva. Napominje da nismo znali što će biti ako ne uspijemo otkupiti potrebno zemljište bez obzira na sredstva koja smo imali u Proračunu. Nadalje se osvrće na sporazum gdje će biti vidljivo i navedeno u članku 5. pod točkom 5.4. da ukoliko jedan od sudionika odustane, tada plaća troškove koji su nastali do tada. Ističe da je vidljivo da se tu radi o troškovima od oko dva milijuna kuna koje bi Grad morao platiti. Iz navedenog razloga Grad se nije usudio ući u taj posao. Ovim projektom Grad će u idućih 25 godina za sve četiri škole, gradnje i dogradnje plaćati 1.200.000,00 kn godišnje. Budući da smo osnivači V. osnovne škole tu bi godišnje morali plaćati 1.800.000,00 kn. Napominje da se iz financijskih razloga nismo usudili ući u projekt vezan uz VI. osnovnu školu.

MARIJAN JAVUREK navodi da je odgovoreno na sva postavljena pitanja, te pita vijećnike jesu li su zadovoljni s dobivenim odgovorima.

DARIO HREBAK podsjeća da je napustio zadnju sjednicu Vijeća iz razloga što je prekršio Poslovnik Gradskog vijeća jer nije na vrijeme poslao pitanje. Navodi da smo i danas prekršili Poslovnik jer je Aktualni sat trajao duže od sat vremena. Iako to nije vremenski bilo puno, smatra da ako se prema njemu postupalo na način da je zakasnio s postavljanjem pitanja što je i potvrdila gospođa Burulic, tajnica Gradskog vijeća, onda se i u drugim slučajevima treba držati istih pravila. Predlaže da drugi put budemo malo fleksibilniji.

Obraća se zamjenici gradonačelnika Jasni Višnjević, te navodi da 4.000.000,00 kn nije mali novac stoga traži da se to razjasni. Navodi da nije rekao i dovodio u pitanje činjenicu da Tehnološki park nije nasljednik Poslovnog parka, već je postavio vrlo precizno pitanje.

MARIJAN JAVUREK obraća se gospodinu Hrebaku navodeći da može izraziti svoje zadovoljstvo ili nezadovoljstvo dobivenim odgovorom.

DARIO HREBAK smatra da 4.000.000,00 kn nije mali iznos, te je potrebno dobiti konkretniji odgovor. Zanima ga da li je do problema s Poslovnim parkom i Gradom Bjelovarom došlo zbog različitog tumačenja poreznih obaveza, odnosno tko je dužan platiti porez. Njegovo pitanje konkretno je glasilo da li će Tehnološki park raditi slične ili iste stvari kao različita pravna osoba kao što je radio Poslovni park. Da li mi imamo neku garanciju da će se ovoga puta izbjeći takav problem, a to je da će Grad Bjelovar i Tehnološki park razjasniti tko je dužan plaćati porez, a ne da za dvije godine u nekom novom mandatu govorimo ljudima o prošlom mandatu. Podsjeća da

je i gradonačelnik rekao da je jako važno da se dobije konkretan odgovor zbog medija. Nadalje ističe da, iako su ovdje predstavnici medija, neće reći koji je medij otvorio pitanje objavljeno 27. siječnja 2014. godine, gdje je istaknuto da analiza prometa na toj dionici ne ukazuje na potrebu rekonstrukcije raskrižja u Malim Sredicama. U cilju unaprjeđenja prometa u tom dijelu grada izvršit će se rekonstrukcija mosta na Bjelovackoj, te povezivanje pješačkih staza. Navodi da je to bio službeni odgovor Grada Bjelovara, koji je objavio jedan portal. Podsjeća da je Grad tada bio protiv rekonstrukcije raskrižja. Navodi da sada nije važno tko je zaslužan za izgradnju kružnog toka, ali smatra da ne treba zanemariti i odbaciti inicijativu koja je potpisana od 1500 građana.

ANTUN KORUŠEC smatra da nema razloga za prozivanje bilo koga. Navodi da će Tehnološki park raditi po Zakonu o trgovačkim društvima kao što je bio dužan raditi i Poslovni park. Ponavlja da je cijelo vrijeme postojanja Poslovnog parka knjigovodstvo vodila FINA, odnosno državna agencija kojoj se treba vjerovati. Navodi da je svake godine bilo pozitivno poslovanje, a u isto vrijeme kada Porezna uprava proziva za porezni dug, oni su vratili Poslovnom parku 6.700.000,00 kn poreza. Naglašava da Grad Bjelovar ne smije pristati olako na bilo kakvo podmirenje duga, već treba u redovnom postupku gašenja Poslovnog parka vidjeti činjenično stanje. Podsjeća da se od veljače 2008. godine do danas na mjestu gradonačelnika susretao se sa niz sličnih dubioza te ih je riješio u iznosu većem od 30.000.000,00 kn i to potpuno legalno, te navodi da će se riješiti i ovaj problem. Također navodi da nikoga ne proziva, ali se veseli što će kružni tok biti izgrađen iako bi volio da je u početku bilo više jedinstva. Napominje da kružni tok nije posljedica peticije građana. Peticije građana senzibiliziraju Gradsku upravu i ukupnu javnost na određeni problem. Naglašava da ima stotine peticija, ali Grad ne ide u realizaciju projekata koji se traže peticijom. Kružni tok je posljedica Proračuna Grada Bjelovara i stavke u njegovom Proračunu. Zahvaljuje Ravnateljstvu policije, Upravi policije, Službi za sigurnost cestovnog prometa koji su investiciju od 1.507.000,00 kn sufinancirali sa 500.000,00 kn, što je velika pomoć Gradu Bjelovaru.

ANTE TOPALOVIĆ navodi da nije zadovoljan s odgovorom jer ga nije dobio u dijelu u kojem je očekivao. Vezano uz udžbenike čita dio zapisnika gdje piše da gradonačelnik prihvaća njegovu ideju ali bih volio da dobije konkretniji prijedlog s kojih stavaka da se uzmu sredstva kako bi se navedeni prijedlog realizirao, te smatra da trebamo raditi zajedno, zato je taj prijedlog dobrodošao. Navodi da gradonačelnik nije njemu dužan nikakav odgovor, ali je to nešto što on očekuje u normalnoj komunikaciji. Smatra da je gradonačelnik dužan odgovoriti građanima jer su mediji gradonačelnikovu izjavu interpretirali onakva kakva ona je.

MARIJAN JAVUREK prekida vijećnika Antu Topalovića navodeći da je prekršio Poslovnik.

ANTE TOPALOVIĆ smatra da je gospodin Javurek prekršio Poslovnik kada je dozvolio i odgovor na pitanje vijećnika Hrebaka.

MARIJAN JAVUREK navodi da će odgovor na svoje pitanje gospodin Topalović dobiti u rebalansu Proračuna koji je danas na dnevnom redu, a može i naknadno dobiti odgovor ukoliko smatra da još treba nešto dodatno pojasniti.

ANTE TOPALOVIĆ navodi da je završio sa svojim izlaganjem vezanim uz odgovor na njegovo postavljeno pitanje, ali postoji još nešto sa čim nije zadovoljan i što mora reći.

MARIJAN JAVUREK obraća se vijećniku Topaloviću, te navodi da može reći samo da li je ili nije zadovoljan sa odgovorom na svoje pitanje.

ANTE TOPALOVIĆ smatra da zamjenik predsjednice Gradskog vijeća ne može tumačiti Poslovnik Gradskog vijeća onako kako on hoće.

Vezano uz njegovo drugo pitanje ne zna čemu toliko uzbuđenje gradonačelnika, jer mu je zadnji put rečeno da ne zna što priča kada je spomenuo dug Poslovnog parka, a sada se konstatira da je on odgovoran. Podsjeća da je gradonačelnik imao želju biti jedini član Skupštine Poslovnog parka, te je to i bio. Njegovo je pitanje bilo tko će platiti razliku u slučaju PDV-a, kao i kamatu. Također ga zanima da li će biti razlike u PDV-u.

MARIJAN JAVUREK obraća se gospodinu Topaloviću, te navodi da se ovako ne može ponašati na sjednici Gradskog vijeća.

ANTE TOPALOVIĆ smatra da ako se već krši Poslovnik da i on ima pravo na svoj komentar.

MARIJAN JAVUREK navodi da je on prekršio Poslovnik Gradskog vijeća dvije minute, te je dozvolio da se kaže ono što je smatrao važnim. Napominje da nije prekršio Poslovnik zbog toga što je nešto htio sakriti nego je htio nešto pokazati. A kada netko govori samo zato da bi se slikao, onda će u tom slučaju prekršiti Poslovnik.

TOČKA 2.

MARIJAN JAVUREK daje uvodne napomene vezane uz donošenje odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Bjelovara za 2015. godinu.

DRAGUTIN SUDAR daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

U raspravi su sudjelovali Antun Korušec, Ante Topalović, Dario Hrebak i Dragutin Sudar.

MARIJAN JAVUREK konstatira da se više nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje prijedloge za dodjelu javnih priznanja Grada Bjelovara:

1) Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Zlatnu plaketu «Grb Grada Bjelovara» Željku Dragaševiću iz Bjelovara, za izuzetan doprinos u Domovinskom ratu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 24 glasa) donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“

(Odluka Klasa: 061-01/15-01/2, Urbroj: 2103/01-02-15-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

2) Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Zlatnu plaketu «Grb Grada Bjelovara» Zlatku Barili, ing. iz Bjelovara, za izuzetan doprinos u društveno korisnom radu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 24 glasa) donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“

(Odluka Klasa: 061-01/15-01/3, Urbroj: 2103/01-02-15-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

3) Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Zlatnu plaketu «Grb Grada Bjelovara» Zlatku Strčiću, prof. iz Bjelovara, za izuzetne uspjehe na području kulture i umjetnosti.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 24 glasa) donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“

(Odluka Klasa: 061-01/15-01/4, Urbroj: 2103/01-02-15-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

4) Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Zlatnu plaketu «Grb Grada Bjelovara» trgovačkom društvu DATA LINK d.o.o. Bjelovar, za izuzetne uspjehe na području gospodarstva.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 24 glasa) donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“

(Odluka Klasa: 061-01/15-01/7, Urbroj: 2103/01-02-15-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

5) Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Zlatnu plaketu «Grb Grada Bjelovara» mr.sc. Nataši Ljubić Klemše iz Bjelovara, za izuzetne uspjehe na području znanosti

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 24 glasa) donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“

(Odluka Klasa: 061-01/15-01/8, Urbroj: 2103/01-02-15-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

6) Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Zlatnu plaketu «Grb Grada Bjelovara» Ines Tićak, učiteljici iz Bjelovara, za izuzetne uspjehe na području tehničke kulture.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 24 glasa) donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“

(Odluka Klasa: 061-01/15-01/14, Urbroj: 2103/01-02-15-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

7) Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Zlatnu plaketu «Grb Grada Bjelovara» Slobodanki Martan, nastavnici iz Bjelovara, za izuzetne uspjehe na području odgoja i obrazovanja.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 24 glasa) donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“

(Odluka Klasa: 061-01/15-01/15, Urbroj: 2103/01-02-15-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

8) Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Pečat Grada Bjelovara Darku Kenigu iz Nevinca, za značajan doprinos u Domovinskom ratu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 24 glasa) donijelo

ODLUKU

o dodjeli Pečata Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 061-01/15-01/1, Urbroj: 2103/01-02-15-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

9) Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Pečat Grada Bjelovara Daliboru Bartoliću, obrtniku iz Bjelovara, za značajan doprinos na području gospodarstva.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 24 glasa) donijelo

ODLUKU

o dodjeli Pečata Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 061-01/15-01/5, Urbroj: 2103/01-02-15-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

10) Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Pečat Grada Bjelovara Aniti Vegh, dipl.uč. iz Bjelovara, za značajan doprinos na području odgoja i obrazovanja.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 24 glasa) donijelo

ODLUKU

o dodjeli Pečata Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 061-01/15-01/6, Urbroj: 2103/01-02-15-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

11) Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Pečat Grada Bjelovara Udruzi za promicanje kulture DOKUart Bjelovar, za značajan doprinos na području kulture i umjetnosti.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 24 glasa) donijelo

ODLUKU

o dodjeli Pečata Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 061-01/15-01/9, Urbroj: 2103/01-02-15-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

12) Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Pečat Grada Bjelovara Branku Vidoviću, pedagogu tehničke kulture i fizike iz Bjelovara, za značajan doprinos na području tehničke kulture.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 24 glasa) donijelo

ODLUKU

o dodjeli Pečata Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 061-01/15-01/12, Urbroj: 2103/01-02-15-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 3.

MARIJAN JAVUREK daje kratke uvodne napomene vezane uz Donošenje Izmjena i dopuna:

- a) Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu;
- b) Programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu u 2015. godini;
- c) Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Grada Bjelovara za 2015. godinu;

a)

IVICA MARKOVINOVIĆ daje uvodno obrazloženje vezano uz prvu podtočku ove točke dnevnog reda.

MARIJAN JAVUREK navodi da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2015. godini.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 24 glasa) donijelo

IZMJENE I DOPUNE

programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu
(Izmjene i dopune Klasa: 363-01/14-01/69, Urbroj: 2103/01-02-15-8, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

b)

MARIJAN JAVUREK daje uvodne napomene vezane uz ovu podtočku dnevnog reda.

IVICA MARKOVINOVIĆ daje uvodno obrazloženje ove podtočke dnevnog reda.

MARIJAN JAVUREK konstatira da se nitko nije javio za riječ, stoga daje na glasovanje Prijedlog izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu u 2015. godini.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 24 glasa) donijelo

IZMJENE PROGRAMA

održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. stavka 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu u 2015. godini

(Izmjene Programa Klasa: 363-01/14-01/60, Urbroj: 2103/01-02-15-7, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

c)

MARIJAN JAVUREK daje uvodne napomene vezane uz ovu podtočku dnevnog rada.

IVICA MARKOVINOVIĆ daje uvodno obrazloženje ove podtočke dnevnog reda.

MARIJAN JAVUREK konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog izmjena Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Grada Bjelovara za 2015. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 24 glasa) donijelo

IZMJENE PROGRAMA

korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Grada Bjelovara za 2015. godinu

(Izmjene Programa Klasa: 400-02/14-01/12, Urbroj: 2103/01-02-15-8, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 4.

MARIJAN JAVUREK daje uvodno obrazloženje vezano uz donošenje Izmjena i dopuna:

- a) Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2015. godinu;
- b) Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2015. godinu;
- c) Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2015. godinu;
- d) Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2015. godinu;
- e) Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2015. godinu
- f) Plana raspodjele sredstava spomeničke rente za 2015. godinu

MILAN MATEKOVIĆ daje uvodno obrazloženje svih podtočki ove točke dnevnog reda.

U raspravi su sudjelovali Dario Hrebak, Ruža Hrga, Milan Mateković i Antun Korušec.

MARIJAN JAVUREK navodi da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog izmjena i dopuna Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara u 2015. godini.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 24 glasa) donijelo

a)

IZMJENE I DOPUNE

Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2015. godinu

(Izmjene i dopune Klasa: 602-02/14-01/19, Urbroj: 2103/01-02-15-8, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

MARIJAN JAVUREK daje na glasovanje Prijedlog izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara u 2015. godini.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 24 glasa) donijelo

b)

IZMJENE I DOPUNE

Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2015. godinu

(Izmjene i dopune Klasa: 612-01/14-01/19, Urbroj: 2103/01-02-15-8, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

Zamjenik predsjednice Gradskog vijeća daje na glasovanje Prijedlog izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara u 2015. godini.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 24 glasa) donijelo

c)

IZMJENE I DOPUNE

Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2015. godinu

(Izmjene i dopune Klasa: 620-01/14-01/13, Urbroj: 2103/01-02-15-8, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

MARIJAN JAVUREK daje na glasovanje Prijedlog izmjena i dopuna Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara u 2015. godini.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 24 glasa) donijelo

d)

IZMJENE I DOPUNE

Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2015. godinu

(Izmjene i dopune Klasa: 204-01/14-01/7, Urbroj: 2103/01-02-15-8, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

MARIJAN JAVUREK daje na glasovanje Prijedlog izmjena i dopuna Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara u 2015. godini.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 24 glasa) donijelo

e)

IZMJENE I DOPUNE

Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2015. godinu

(Izmjene i dopune Klasa: 550-01/14-01/3, Urbroj: 2103/01-02-15-8, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

Daje na glasovanje Prijedlog izmjena i dopuna Plana raspodjele sredstava spomeničke rente u 2015. godini.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 24 glasa) donijelo

f)

IZMJENE I DOPUNE

Plana raspodjele sredstava spomeničke rente za 2015. godinu

(Klasa: 612-08/14-01/9, Urbroj: 2103/01-02-15-7, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 5.

MARIJAN JAVUREK daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Izmjena i dopuna:

a) Proračuna Grada Bjelovara za 2015. godinu

b) Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2015. godinu

a)

MIRELA BAŠIĆ daje uvodno obrazloženje ove podtočke dnevnog reda.

U raspravi su sudjelovali Marina Balen, Mirela Bašić, Dario Hrebak, Marijan Javurek, Ante Topalović i Antun Korušec.

MARIJAN JAVUREK navodi da se više nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2015. godinu.

Napominje da se sukladno članku 79. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Bjelovara («Službeni glasnik Grada Bjelovara», broj 2/13, 5/14) Izmjene i dopune Proračuna donose natpolovičnom većinom od ukupnog broja vijećnika.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 15 glasova „za“ i 9 glasova „protiv“ (u trenutku glasovanja u vijećnici su prisutna 24 vijećnika) donijelo

IZMJENE I DOPUNE

Proračuna Grada Bjelovara za 2015. godinu

(Izmjene i dopune Klasa:400-08/15-01/7, Urbroj: 2103/01-02-15-4, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

b)

MIRELA BAŠIĆ daje uvodno obrazloženje ove podtočke dnevnog reda.

MARIJAN JAVUREK konstatira da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2015. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 24 glasa) donijelo

ODLUKU

o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2015. godinu

(Odluka Klasa: 400-08/15-01/6, Urbroj: 2103/01-02-15-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 6.

MARIJAN JAVUREK daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o izmjenama Odluke o plaći i drugim materijalnim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa.

VERICA BURULIC daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

MARIJAN JAVUREK konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o plaći i drugim materijalnim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 24 glasa) donijelo

ODLUKU

o izmjenama Odluke o plaći i drugim materijalnim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa

(Odluka Klasa: 120-01/15-01/5, Urbroj: 2103/01-02-15-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

Sa sjednice odlazi Marijan Coner pa su na sjednici nazočna 23 vijećnika.

TOČKA 7.

MARIJAN JAVUREK daje uvodne napomene vezane uz donošenje Rješenja o imenovanju ravnatelja Gradskog muzeja Bjelovar.

MILAN MATEKOVIĆ daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

U raspravi su sudjelovali Marina Balen, Dario Hrebak, Dragutin Sudar, Milan Mateković, Antun Korušec, Nenad Nekvapil i Ante Topalović.

MARIJAN JAVUREK konstatira da se više nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog Rješenja o imenovanju ravnatelja Gradskog muzeja Bjelovar.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (u trenutku glasovanja na sjednici su nazočna 23 vijećnika) donijelo

RJEŠENJE

o imenovanju ravnatelja Gradskog muzeja Bjelovar

(Rješenje Klasa: 080-074/15-01/11, Urbroj: 2103/01-02-15-5, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 8.

MARIJAN JAVUREK daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2015. godinu.

Sa sjednice odlazi Ruža Hrga pa su na sjednici nazočna 22 vijećnika.

MIRELA BAŠIĆ daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

MARIJAN JAVUREK konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2015. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 22 glasa) donijelo

ZAKLJUČAK o donošenju

Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2015. godinu

(Zaključak Klasa: 400-08/15-01/5, Urbroj: 2103/01-01-15-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 9.

MARIJAN JAVUREK daje uvodne napomene vezane uz razmatranje Polugodišnjeg izvješća o radu Gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj-lipanj 2015. godine.

ANTUN KORUŠEC daje kratko uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

MARIJAN JAVUREK konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Polugodišnje izvješće o radu Gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj – lipanj 2015. godine.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Polugodišnjeg izvješća o radu Gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj-lipanj 2015. godine

(Zaključak Klasa: 011-01/15-01/10, Urbroj: 2103/01-02-15-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 10.

MARIJAN JAVUREK daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o donošenju Plana zaštite od požara Grada Bjelovara.

MILAN MATEKOVIĆ daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

MARIJAN JAVUREK navodi da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na usvajanje Prijedlog Odluke o donošenju Plana zaštite od požara Grada Bjelovara.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o donošenju Plana zaštite od požara Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 214-01/15-01/6, Urbroj: 2103/01-02-15-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 11.

MARIJAN JAVUREK daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o prihvaćanju JPP projekta „Bjelovarsko-bilogorske županije – škole“ i davanje ovlaštenja za potpisivanje Sporazuma.

MILAN MATEKOVIĆ daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

U raspravi su sudjelovali Dario Hrebak, Ante Topalović, Lidija Novosel, Milan Mateković i Dragutin Sudar.

MARIJAN JAVUREK konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog Odluke o prihvaćanju JPP projekta „Bjelovarsko-bilogorske županije – škole“ i davanje ovlaštenja za potpisivanje Sporazuma.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 22 glasa) donijelo

ODLUKU

o prihvatanju JPP projekta „Bjelovarsko-bilogorske županije – škole“ i davanje ovlaštenja za potpisivanje Sporazuma.

(Odluka Klasa: 602-01/15-01/16, Urbroj: 2103/01-02-15-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 12.

MARIJAN JAVUREK daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o izgradnji društvenog doma u naselju Plavnice Gornje.

Sa sjednice odlazi Radoslav Jambrošić pa je na sjednici nazočan 21 vijećnik.

SONJA NOVAK daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

MARIJAN JAVUREK navodi da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na usvajanje Prijedlog Odluke o izgradnji društvenog doma u naselju Plavnice Gornje.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 21 glasom) donijelo

ODLUKU

o izgradnji društvenog doma u naselju Plavnice Gornje

(Odluka Klasa: 940-01/15-01/38, Urbroj: 2103/01-02-15-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 13.

MARIJAN JAVUREK daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o ukidanju statusa općeg dobra na nekretnini čkbr. 1413/52 k.o. Grad Bjelovar.

SONJA NOVAK daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

MARIJAN JAVUREK navodi da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog Odluke o ukidanju statusa općeg dobra na nekretnini čkbr. 1413/52 k.o. Grad Bjelovar.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 21 glasom) donijelo

ODLUKU

o ukidanju statusa općeg dobra nekretnini čkbr. 1413/52 k.o. Grad Bjelovar

(Odluka Klasa: 940-01/15-01/40, Urbroj: 2103/01-02-15-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 14.

MARIJAN JAVUREK daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o davanju u zakup javnih površina za postavljanje pokretnih naprava ispred groblja Borik i Sv. Andrije za blagdan Svih svetih.

IVICA MARKOVINOVIĆ daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

MARIJAN JAVUREK navodi da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog Odluke o davanju u zakup javnih površina za postavljanje pokretnih naprava ispred groblja Borik i Sv. Andrije za blagdan Svih svetih.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 21 glasom) donijelo

ODLUKU

o davanju u zakup javnih površina za postavljanje pokretnih naprava ispred groblja Borik i Sv. Andrije za blagdan Svi sveti

(Odluka Klasa: 363-05/15-01/1, Urbroj: 2103/01-02-15-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 15.

MARIJAN JAVUREK daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o sudjelovanju Grada Bjelovara u Natječaju za potporu rekonstrukcije nerazvrstanih cesta u naselju Plavnice Stare.

IVICA MARKOVINOVIĆ daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

U raspravi je sudjelovao Dario Hrebak.

MARIJAN JAVUREK konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog Odluke o sudjelovanju Grada Bjelovara u Natječaju za potporu rekonstrukcije nerazvrstanih cesta u naselju Plavnice Stare.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 21 glasom) donijelo

ODLUKU

o sudjelovanju Grada Bjelovara u Natječaju za potporu rekonstrukcije nerazvrstanih cesta u naselju Plavnice Stare

(Odluka Klasa: 340-03/15-01/16, Urbroj: 2103/01-02-15-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 16.

MARIJAN JAVUREK daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o odabiru ponude za obavljanje komunalnog posla održavanja objekata i uređaja javne rasvjete na području Grada Bjelovara.

JASNA VIŠNJEVIĆ daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

MARIJAN JAVUREK navodi da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog Odluke o odabiru ponude za obavljanje komunalnog posla održavanja objekata i uređaja javne rasvjete na području Grada Bjelovara. Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 21 glasom) donijelo

ODLUKU

o odбору ponuditelja za obavljanje komunalnog posla održavanja objekata i uređaja javne rasvjete na području Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: UP/I-310-02/15-01/1, Urbroj: 2103/01-06-15-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 17.

MARIJAN JAVUREK daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Izmjena i dopuna Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini osnovnih škola Grada Bjelovara za 2015. godinu.

MILAN MATEKOVIĆ daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

MARIJAN JAVUREK konstatira da se nitko nije javio za raspravu, daje na glasovanje Prijedlog izmjena i dopuna Plana rashoda na nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini osnovnih škola Grada Bjelovara za 2015. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 21 glasom) donijelo

IZMJENE I DOPUNE

Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini osnovnih škola Grada Bjelovara za 2015. godinu

(Izmjene i dopune Klasa: 602-02/15-01/6, Urbroj: 2103/01-02-15-8, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

Sjednica ja završena u 12,25 sati.

ZAPISNIK VODILA
Melita Birač, mag.iur.

**ZAMJENIK PREDSJEDNICE
GRADSKOG VIJEĆA**
Marijan Javurek